

三亚将评60名“脱贫之星” 每人奖励5000元

南国都市报10月10日讯(记者 孙学新)10月10日,记者从三亚有关部门了解到,三亚启动2018年度贫困家庭劳动力“创业脱贫致富之星”“转移就业脱贫之星”评选活动,将评选出30名“创业脱贫致富之星”和30名“转移就业脱贫之星”,给予每人奖励5000元。

“创业脱贫致富之星”评选范围包括在三亚市范围内创办企业或实体的该市建档立卡贫困家庭劳动力均可参选。创办的企

业或实体包括各类型企业、个体经营户,在种养业、绿色食品产业、农村电子商务、农产品加工业、商贸流通业、手工编织业、乡村旅游业、农村服务业等领域从事创业经营的农村专业合作社、农业企业、家庭农场、种养大户、农家乐等。

“转移就业脱贫之星”评选范围包括转移就业的该市建档立卡贫困家庭劳动力均可参选(机关事业单位工作人员、各级部门开发的安置贫困家庭劳动力岗位上工作

的人员除外)。

具体评选条件方面,“创业脱贫致富之星”要求支持脱贫攻坚工作,熟悉扶贫政策,群众基础好、威信高,在区域内有一定知名度和影响力,能够示范引领带动更多的贫困家庭劳动力参与就业创业;所创办的企业或实体有一定生产经营(或服务)规模和较高经济收入,产业发展前景好、潜力大、模式新。“转移就业脱贫之星”要求连续外出务工满1年,积极参加职业技能培训或单

位内部职业提升培训,能够立足岗位做贡献,工作积极主动、认真负责、业绩突出;获得企业奖励、职位得到提升、积极帮助其他贫困家庭劳动力转移就业等人员优先考虑。

经评选出来的“创业脱贫致富之星”“转移就业脱贫之星”,将以三亚市人社局、市扶贫办、市财政局三部门联合下发文件进行表彰,颁发荣誉证书,并给予每名获奖者5000元的奖励资金。

三亚拿出“真金白银”扶持会展业发展 重点展览最高可补贴100万

南国都市报10月10日讯(记者 孙学新)经认定重点培育的展位数量在200个标准展位以上的展览,前三届给予每届展览补贴金额100万元;国内会议参会人数5000

人以上、会期1天以上,住宿2夜以上,会议安排在五星级以上宾馆的给予会议补贴金额50万元;加入国际展览业协会的三亚会展企业或通过UFI认证的三亚展览品牌给予

一次性奖励30万元……记者了解到,这些对会展业“真金白银”的扶持标准,都在最新出台的《三亚市会展业扶持专项资金管理办法》中明确规定。

三亚寰岛实验小学 计划明年9月开学

南国都市报10月10日讯(记者 谭琦)9日上午,三亚市崖州区人民政府与中国寰岛集团有限公司进行签约,将在崖州建设三亚寰岛实验小学,计划于2019年9月1日开学。

据了解,三亚寰岛实验小学项目位于三亚市创意产业园内,占地面积39361.51平方米,建筑面积30966.23平方米,是一所30班制的公建民办非营利性小学。

今年崖州计划种植 冬季瓜菜6.7万亩

南国都市报10月10日讯(记者 谭琦)崖州是三亚冬季瓜菜输出的主力军。记者从三亚崖州区获悉,崖州区2018年—2019年度冬季瓜菜计划种植面积共6.7万亩(含复种),预计产量16.5万吨,产值达9.22亿元。

截至日前,崖州已完成备耕4.58万亩,已下种39.44万公斤,已种植面积1.5万亩,其中种植瓜菜的贫困户355户。

据了解,崖州去年冬季今年秋季完成种植瓜菜6.3万亩,总产量达12万吨,产值9亿元以上,产量、价格、效益均同比增长,取得了较好成绩。

假牌套牌假证 三亚公布举报电话

南国都市报10月10日讯(记者 王天宇)按照省公安厅交警总队的部署,从2018年10月10日至12月31日,三亚市公安局交警支队将开展打击假牌套牌假证违法行为专项行动。为鼓励广大市民积极提供制作、销售、使用假牌套牌假证汽车、摩托车等违法犯罪活动的线索,三亚市公安局交警支队公布24小时举报电话:88869110、88869112。举报人可以拨打交警支队公布的举报电话进行举报,也可以到支队、辖区交警大队当面举报。

展览项目扶持标准及条件

培育类展览项目

由该市商务会展局认定的该市重点培育举办的展览,每届展览展位数量在200个标准展位以上,前三届给予每届展览补贴金额100万元,后三届给予每届展览补贴金额50万元,补贴届数原则上不超过六届。

引进类展览项目

在国内外其他城市连续举办三届以上的展览项目,展览项目符合本省市产业发展方向,与该市旅游、农业、高新技术等重点产业深度融合且具有带动作用的展览项目,实际展览面积1万平方米(含)以上且折合标准展位数量不少于300个,给予每届展览补贴金额50万元。为鼓励扩大规模,在连续举办的届数内,以第一届在三亚举办的标准为基数,每增加100个标准展位,给予5万元增量补贴,增量补贴金额不超过20万元。

对在国内外举办的流动性展览项目,实际展览面积1万平方米(含)以上,且折合标准展位数量不少于500个,给予每届展览补贴金额30万元。由世界500强企业组织举办,或国外参展商比例不低于35%的国际性展览,除按以上标准补贴外,另给予10万元奖励。

会展业扶持标准及条件 国内会议标准

参会人数在500人(含)以上、1000人以下,其中省外参会人数比例不低于80%,会期在1天(含)以上,住宿在2夜(含)以上,会议安排在五星级以上宾馆(或相当于该星级标准的宾馆)的,给予会议补贴金额5万元。

参会人数在1000人(含)以上、3000人以下,其中省外参会人数比例不低于80%,会期在1天(含)以上,住宿在2夜(含)以上,会议安排在五星级以上宾馆(或相当于该星级标准的宾馆)的,给予会议补贴金额15万元。

参会人数在3000人(含)以上、5000人以下,其中省外参会人数比例不低于80%,会期在1天(含)以上,住宿在2夜(含)以上,会议安排在五星级以上宾馆(或相当于该星级标准的宾馆)的,给予会议补贴金额30万元。

参会人数在5000人(含)以上,其中省外参会人数比例不低于80%,会期在1天(含)以上,住宿在2夜(含)以上,会议安排在五星级以上宾馆(或相当于该星级标准的宾馆)的给予会议补贴金额50万元。

国际会议标准

参会人数在200人(含)以上,会期在1天(含)以上,住宿在2夜(含)以上,其中来自境外国家或地区参会人数在25%(含)以上的非政府补助的各类论坛、学术研讨会、洽谈会、专题会议、年会等国际性会议,会议安排在五星级以上宾馆(或相当于该星级标准的宾馆),给予会议补贴金额30万元。

新能源汽车集结三亚 11月同台竞技秀本事

南国都市报10月10日讯(记者 孙学新)哪个品牌的新能源汽车更胜一筹?哪一款新能源汽车用户评价更高?这些都将于11月在三亚揭晓。记者了解到,由三亚市政府、中国汽车技术研究中心和国家体育总局中国汽车摩托车运动联合会共同主办,各大新能源汽车领军企业共同参与的2018国际新能源汽车用户评价大会将于11月在三亚举办。目前,国内14个新能源汽车领军品牌携20余款主流车型已抵达海南,即将展开激烈角逐。

大会期间,主办方将同时启动中国新能

源汽车大赛,在海南设置环岛670公里长距离赛。作为首个集结国内主流新能源汽车品牌,将新能源汽车真实性能展示在公众面前的赛事,为各大品牌企业提供了一个展示新能源汽车研发成绩的舞台,并且为国内各新能源汽车品牌的量产车型打造了一个全新的推广舞台和比赛的新模式。

从日常场景到赛事场景,展示国内新能源汽车的性能与功能,大赛从新能源汽车使用特点出发,聚焦大众消费市场普遍关注的问题,除了日常安全驾驶场景、车内舒适性场景以及整车性能场景三大方向

的大赛项目设置外,结合海南省新能源汽车产业发展速度快、程度深、配套全的特点,特别加设了针对新能源电池续航、充电效率评测的特殊项目,满足大众对于产品的求知欲。

据介绍,海南省作为国内第一个推出“未来5年,全面取消燃油车,全面推广新能源汽车”的省份,近年来不遗余力地推动新能源汽车产业的发展。本次作为中国新能源汽车大赛的举办地,结合岛内丰富的资源与研究成果,将会引发新一轮对新能源汽车的关注高峰。